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Besluitenlijst gemeenteraad van 26 juni 2019 
 
Openbare zitting 

1. Goedkeuren notulen en kennisnemen zittingsverslag van 13 mei 2019 

De gemeenteraad keurt de notulen goed van de vorige zitting en neemt kennis van het zittingsverslag. 

2. Akte nemen ontslag raadslid 

De gemeenteraad neemt akte van het ontslag van raadslid Freddy Schatteman. 

3. Kennisnemen eedaflegging van opvolgend raadslid na onderzoek van de 

geloofsbrieven 

De gemeenteraad neemt kennis van de eedaflegging van opvolgend raadslid Wim Verdonk. 

4. Hervaststellen rangorde gemeenteraadsleden 

De gemeenteraad stelt de rangorde van de gemeenteraadsleden vast. 

5. Kennisnemen tijdelijk voorzitterschap gemeenteraad bij tijdelijke afwezigheid 

voorzitter 

De gemeenteraad neemt kennis van de melding van de voorzitter dat Katja Gabriëls het voorzitterschap 

overneemt van de gemeenteraadsvoorzitter als deze tijdelijk afwezig is. 

6. Aanvaarden Bijzonder Nood- en Interventieplan voor de Waterfeesten 2019 

De gemeenteraad aanvaardt het Bijzonder Nood- en Interventieplan voor de Waterfeesten 2019. 

7. Goedkeuren procedure aankoop keuken SCC De Venne 

De gemeenteraad keurt de aankoopprocedure voor de nieuwe keuken in SCC De Venne goed. 

8. Aanvaarden overdracht wegenis, wegzate met infrastructuur Kerkveld 

De gemeenteraad aanvaardt de kosteloze overdracht naar het gemeentelijk openbaar patrimonium van 

het wegennet en groene zones met bijhorende infrastructuur van de verkavelingen Kerkveld. 

9. Aanvaarden overdracht wegenis, wegzate met infrastructuur en groenzone Daelvenne 

De gemeenteraad aanvaardt de kosteloze overdracht naar het gemeentelijk openbaar patrimonium van 

het wegennet en groene zones met bijhorende infrastructuur van de verkaveling Daelvenne. 
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10. Voorzien afwijking retributie voor afleveren stedenbouwkundige uittreksel nav de 
overdracht 'Nieuwdonk' door DDS aan Provincie Oost-Vlaanderen. 

De gemeenteraad voorziet een afwijking van de retributie voor afleveren stedenbouwkundige uittreksel 

n.a.v. de overdracht 'Nieuwdonk' door DDS aan Provincie Oost-Vlaanderen. 

11. Goedkeuren aanpassing reglement voor de organisatie van manifestaties en van 

openbare en private markten. 

De gemeenteraad keurt de aanpassing van het reglement betreffende de organisatie van manifestaties 

en van openbare en private markten goed. 

12. Advies verlenen jaarrekening 2018 kerkfabriek Sint-Martinus Berlare 

De gemeenteraad verleent gunstig advies over de jaarrekening 2018 van de Kerkfabriek Sint-Martinus 

Berlare. 

13. Advies verlenen jaarrekening 2018 Kerkfabriek OLV Hemelvaart Overmere 

De gemeenteraad verleent gunstig advies over de jaarrekening 2018 van de Kerkfabriek OLV Hemelvaart 
Overmere. 

14. Advies verlenen jaarrekening 2018 Kerkfabriek Sint-Pietersbanden Uitbergen 

De gemeenteraad verleent gunstig advies over de jaarrekening 2018 van de Kerkfabriek Sint-
Pietersbanden Uitbergen. 

15. Vaststellen jaarrekening 2018 gemeente Berlare 

De gemeenteraad stelt de jaarrekening 2018 van gemeente Berlare vast. 

16. Goedkeuren budgetwijziging 2019/1 gemeente Berlare 

De gemeenteraad keurt de budgetwijziging 2019/1 van gemeente Berlare goed. 

17. Goedkeuren deontologische code raadsleden 

De gemeenteraad keurt haar eigen deontologische code goed. 

18. Adviseren plaatsing en gebruik van (tijdelijk) vaste bewakingscamera's op niet-

besloten plaatsen door intercommunale Verko en goedkeuren reglement 
cameratoezicht 

De gemeenteraad geeft een positief advies met betrekking tot de plaatsing en het gebruik van (tijdelijk) 

vaste bewakingscamera's op niet-besloten plaatsen door intercommunale Verko, en keurt het reglement 
'cameratoezicht' goed.  

19. Goedkeuren jaarverslag, jaarrekening en verslag van de accountant 2018 van 
Projectvereniging Regionaal Landschap Schelde-Durme 

De gemeenteraad keurt het jaarverslag, de jaarrekening en het verslag van de accountant voor het 

werkingsjaar 2018 goed. 
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20. Goedkeuren van trackandtracereglement voor de voertuigen 

De gemeenteraad keurt het trackandtracereglement voor de voertuigen goed. 

21. Beslissing tot aankoop van de percelen gelegen te Berlare, 2e afdeling, sectie B, 

nummer 1093/4 en 1093/15 

De gemeenteraad beslist tot onderhandse aankoop van de percelen gelegen te Berlare, 2e afdeling, 

sectie B, nummer 1093/4 en 1093/15. 

22. Goedkeuren garantieverklaring Zefier-Belfius 

De gemeenteraad keurt de garantieverklaring goed. 

23. Mondelinge vragen 

De gemeenteraad behandelt de mondelinge vragen van de raadsleden. 

 
Besloten zitting 

24. Site De Donkere Wolk/ VK De Corte, Berlare, 3e afdeling  sectie B, nummer 246 E en 

zuiderlijk deel van 246F, kennisnemen schattingsverslag en principiële beslissing 

aankoopbelofte 

De gemeenteraad neemt kennis van het schattingsverslag van de site De Donkere Wolk/ VK De Corte, 

Berlare, 3e afdeling sectie B, nummer 246 E en zuiderlijk deel van 246F en beslist principieel tot aankoop. 


